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5.4 litrach napoju malinowego jest 600 mililitrow czystego soku.

wartosé procentowa czystego soku w tym napoju malinowym wynosi 2577 Wyblers
.u,o N (nie) i jej uzasadnienie sposréd A, B albo C.

odpowiedr §

czystego soku jest wigcej niz napoju malinowego.
i stosunek iloécl czystego soku do iloéci napoju
pomewai

B. |

stosunek ilosci czystego soku do ilogci napoju
Jjestréwny 25.

la mm‘

— jedti zdanie jest

4 prawdziwos¢ podanych zdasi. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo ¥

Y. (8

‘:? 2 230 zt wynosi 69 zt. \ @

P|F
052 13,2 kg to 0,22 kg.

905 z 250 m” jest réwne 27 m’, \P!F‘

calej trasypmsm!l i do celu pozostalo mu Jes7676

sta przejechal autobusem 12, 5% zaplanowanej trasy, =
™ |le kilometrow juz przebyl ten turysta?

dnbrq, apoiowaldasy ohzymn!aoceny Wm
jeden uczen otrzymal oceng niedostateczng?

dobra, 3-% otrzymato
lh ueznibw

Sprawdzian Z jezyka polskiego pisal
en celujgca, 20% uczniéw uzyskato
Aealo oceny dopuszczaj: e, Jjezeli ty

D ziatka ma powierzchnie
o rawd. Resztg P"WI











































